

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую поездку в город Аркадаг

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов совершил рабочую поездку в город Аркадаг, где провёл рабочее совещание с участием вице-президентов Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова.

Следует отметить, что благодаря неустанным усилиям Национального Лидера туркменского народа и Аркадаглы Героя Сердара в настоящее время в стране осуществляется деятельность, направленная на создание всех условий для обеспечения счастливой жизни детей – нашего будущего. Исторические начинания Героя-Аркадага в данном направлении достойно продолжаются под руководством Президента Сердара Бердымухамедова.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг прибыл в штаб-квартиру Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова, где его тепло встретили вице-президенты Фонда.

Здесь прошло рабочее совещание с участием вице-президента по лечебной деятельности О.Атабаевой и вице-президента Р.Базарова, в ходе которого были обсуждены вопросы деятельности Фонда и направления его дальнейшего развития. Прежде всего вице-президент Фонда Р.Базаров поздравил Героя-Аркадага и Аркадаглы Героя Сердара с присвоением Президенту Сердару Бердымухамедову академического звания «Почётный доктор» Университета Цукуба (Япония) и вручением соответствующего диплома.

Вице-президент доложил о проведении на высоком организационном уровне мероприятий, посвящённых 4-й годовщине создания Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям, и международного форума, приуроченного к знаменательной дате. Р.Базаров сообщил, что торжества по этому случаю и форум собрали представителей из многих стран мира, включая Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан, Таджикистан и другие государства, а также руководителей ЮНИСЕФ, с которыми был проведён ряд двусторонних встреч.

Также в рамках Международного форума был подписан ряд двусторонних документов, включая Документ о намерениях по сотрудничеству между Благотворительным фондом по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова и Представительством Детского фонда Организации Объединённых Наций (ЮНИСЕФ) в Туркменистане, Рабочий план между Омбудсменом Туркменистана

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк  
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую  
поездку в город Аркадаг

и Представительством ЮНИСЕФ в Туркменистане на 2025 год по реализации Страновой Программы ЮНИСЕФ для Туркменистана на 2021-2025 годы, Меморандум о взаимопонимании между Министерством образования Туркменистана и Детским фондом Организации Объединённых Наций по сотрудничеству в реализации совместной Программы «Зелёная школа», и ряд других двусторонних документов.

Это стало ещё одним свидетельством большого интереса мирового сообщества к проводимым в стране мероприятиям. Р.Базаров проинформировал о многочисленных предложениях и инициативах иностранных участников форума по активизации международного сотрудничества в данной области и приглашении туркменской делегации посетить их страны.

В этой связи вице-президент выдвинул предложение об организации зарубежных поездок членов правления Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова и первого визита в Республику Узбекистан.

Отметив, что деятельность Фонда направлена на благополучие юных граждан не только нашей страны, но и всего мира, Герой-Аркадаг привёл в пример пословицу «Кууамат гүни гоўшудан», а также сделал акцент на целесообразности организации первого визита в соседнюю Республику Узбекистан.

Подчеркнув важность сотрудничества по обмену опытом, популяризации деятельности Фонда на международной арене и дальнейшего совершенствования проводимых в этом направлении мероприятий, Герой-Аркадаг одобрил данное предложение.

Затем вице-президент по лечебной деятельности О.Атабаева Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова отметила, что гуманистические принципы, созданные нашим народом на протяжении истории и ставшие образцовыми, лежат в основе деятельности Фонда, пользующегося большой поддержкой в мире.

В ходе рабочего совещания подчёркивалась важность решения на научной основе вопросов внедрения принципов здорового образа жизни среди подрастающего поколения и обеспечения нормального раннего развития детей. При этом особое внимание необходимо уделять укреплению законодательной базы соответствующих направлений. Это в свою очередь откроет широкие возможности для получения молодёжью образования, отвечающего современным требованиям.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую поездку в город Аркадаг

Вице-президент Фонда также выдвинула ряд предложений по совершенствованию системы здравоохранения страны в соответствии с требованиями времени и внедрению в медицинские учреждения передовых методов и цифровых технологий. Как подчёркивалось, эти инициативы будут иметь важное значение в профилактике заболеваний.

Врач Аркадаг отметил, что развитие национальной системы здравоохранения зависит от успешного выполнения задач, обозначенных в Государственной программе «Saglyk». Основная цель данной программы заключается не в лечении, а в профилактике заболеваний. Один из главных принципов туркменской медицины – «Здоровая мать – здоровый ребёнок», продолжил Герой-Аркадаг. Следует отметить, что именно охрана здоровья матери и ребёнка является одной из приоритетных задач, стоящих перед современными медицинскими учреждениями.

Как сообщалось, Фондом в больницы и оздоровительные центры регионов было передано в дар современное медицинское оборудование от ведущих мировых производителей для более эффективного лечения пациентов, страдающих хронической почечной недостаточностью.

Это яркий результат заботы государства о последовательном совершенствовании системы здравоохранения во всех регионах страны, что в свою очередь открывает широкие возможности для обеспечения счастливой благополучной жизни населения и успешной реализации разработанных программ в новую историческую эпоху.

Национальный Лидер туркменского народа, Герой-Аркадаг дал ряд поручений по организации поездок представителей Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова в велааты страны для ознакомления с проводимой работой в многопрофильных больницах, Центрах охраны здоровья матери и ребёнка, состоянием хозяйственной деятельности медицинских учреждений, а также ходом выполнения Государственной программы «Saglyk».

Это станет важным шагом в реализации мер, предпринимаемых для эффективного использования возможностей, создаваемых на государственном уровне, и в воспитании здорового молодого поколения страны.

Пожелав всем успехов в надлежащем выполнении поставленных задач, Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов отбыл с места событий.